



郭家河煤业公司 狠抓风险超前防范 确保安全持续稳定

本报讯(通讯员 孙笑笑)自《关于预防防控煤矿重大安全风险的指导意见(试行)》下发以来,徐矿集团郭家河煤业公司结合“安全大整顿”活动,狠抓灾害超前治理,加强安全基础建设,坚决遏制重特大事故,切实防范化解煤矿重大安全风险,确保安全生产形势持续稳定。

强化安全专项整治。该公司按“整改问题具体准确、整改方案切实可行、整改措施安全可靠”的原则,制定下发《深化煤矿安全专项整治工作方案》《安全整治“开小灶”活动方案》,及《采掘接续方案》等4个

专项方案,分类列出问题清单,每旬对照清单开展安全检查。二季度以来,该公司共开展矿井安全检查15次,检查整改各类隐患问题300余条,有效防范各类安全事故的发生。

狠抓灾害超前治理。该公司由主要领导牵头,重点对瓦斯、水、火、煤尘等容易引发重大事故的危险因素开展安全风险辨识,组织编制年度安全风险辨识报告及重大安全风险管控措施,并定期对管控措施落实情况和管控效果进行检查。扎实开展“学法规、抓落实、强管理”活动,按照“干什么、学什么;缺什

么、补什么;管什么、懂什么”的原则,制定分级分类学习培训计划和月度培训计划,累计开展集中学习12次。加强汛期安全部署,开展1309工作面水灾事故应急演练,建立灾害天气预警和预防机制,排定雨季“三防”值班表,提前完成井下中央水仓清挖,每周对地面架空线路、井口及公寓楼护坡、下水道、110kV变电所等重点场所进行排查,确保各类设备设施安全可靠。

加强安全基础建设。近日,该公司集智能化割煤、自动跟机推溜移架、一键顺序启停、可视化监控、液压支架电液控制、开关

列车逐步自移、以太网传输等多种技术于一体的1309工作面顺利实现智能化开采、万兆环网及无线通讯系统,矿井综合自动化管理平台、无轨胶轮车更新及监控系统延伸、二盘区延伸巷道监控系统及掘进工作面无线视频监控等“四化”建设项目也正稳步推进,矿井本质安全水平明显提升。同时,该矿对照安全生产标准化新标准管理体系,制定下发《郭家河煤业公司国家一级安全生产标准化管理体系达标方案》,并对照该方案进行了全面自检,对存在的问题及时进行整改完善。

张双楼矿实现主井提升系统自动化

本报讯(通讯员 李亮)日前,经过绞车电控系统改造,徐矿集团张双楼矿主井提升系统完成自动化升级,大幅提升了矿井安全水平和运行效率。

此次改造升级,将主井绞车原交流电控系统拆除,升级为直流电控系统。系统控制部分采用可编程控制器,实现了双机24脉动直流拖动,备用状态可双机12脉动全速半载运行。升级后,主井绞车可实现全自动、手动模式自由切换,在自动模式下,绞车运行过程中,司机只需在停车定位时,进行施闸定位和主令切换操作,显著降低了劳动强度,提升了系统运行效率。

据了解,绞车房操控平台还安装有人机对话画面软件,可进行人机对话,在提升过程中通过软件对设备故障进行声光语音报警提示并显示,工作人员能够即时直观了解绞车运行状况,使主井提升的控制方式更为精准高效、安全可靠。

中煤五建公司二处 强责任除隐患 夯安全基础

本报讯(通讯员 吴德红)今年以来,中煤五建公司二处狠抓安全监督管理,压实层级管理责任,紧盯隐患排查重点,夯实安全基础,确保安全生产。

压实层级管理责任。该处牢固树立“安全就是效益”观念,逐级签订安全责任书,明确职责范围,充分发挥分管领导和相关业务部门作用。制定《分级管控层级管理办法》,重点开展“安全履职痕迹管理”活动,为各项目部配备执法记录仪,实现远程诊断。活动开展以来,该处共点评分析项目部履职情况11次,追责17人,对排查出的问题整改前后拍照对比上传,确保问题整改落实到位。

紧盯隐患排查重点。该处结合实际,从安全管控难易程度、项目施工特点和突出风险隐患等方面进行梳理排查,将金昌暗立井施工等列为重点管控对象。每月组成联合检查组对施工项目进行全覆盖拉网式检查,各项目部每月分专业、分系统持续开展隐患排查,对排查出的隐患汇总登记并按照“五定表”整改闭环销号。截至6月底,共查出问题47条,均已下发通报,督促整改回复,形成闭环管理。

◎通讯员 阳朝容

“各单位要将通报层层学习传达到每一位职工,认真吸取‘6.30’事故教训,各单位支部书记要组织本单位职工进行自保互保思想教育……”7月17日,中煤大屯煤电公司龙东矿召开警示教育大会,提出严厉要求。

连日来,该矿深刻吸取6月底安全事故教训,通过现身说法、深刻检查等方式“翻旧账”,敲响安全警钟,让安全警示教育入脑入心,切实提高干部职工的安全生产意识。

安全警醒“动”起来

“当天井下下班前会时,职工张仰浩以家中有事为由向跟班队长请假要求提前升井,走到4#皮带12#皮带架处不慎滑倒,作为队领导,负有安全管理、安全教育责任……”

生产准备队领导在7月17日召开的警示教育大会上作深刻检讨。

为吸取事故教训,警示全员,该矿召开警示教育大会,各基层区队、班组结合本次事故,以“我在工作中有哪些不安全行为”为主题,开展全员安全大反思活动,认真学习事故案例,观看警示教育片,提交心得体会、安全保证书,深入查摆自身存在的安全短板及问题,确保警钟长鸣。

安全警示“立”起来

“火炭不落到自己脚上,就感觉不到疼。”“安全就是一颗小小的螺丝钉,如果松了,后果不堪设想。”……该矿结合新班组建设,在班前会上组织每名职工就此次事故案例谈感想,话反思。

不仅如此,该矿还组织宣讲小分队深入车间班组宣讲,剖析事故原因、危害,警醒职

工按章作业,远离“三违”。结合“学法规、抓落实、强管理”活动,针对安全检查发现的薄弱环节出题,分专业进行考试,切实提高职工的安全素质。开设矿长安全大课,以近期发生的事故为例,讲清惨痛教训,讲解当前安全形势的严峻性、艰巨性,切实增强职工安全意识。开展安全承诺签字、安全展览等活动,多维度营造学习事故案例、确保安全生产的浓厚氛围。

安全警戒“严”起来

如何将偶发的安全事故为契机,提高全矿的安全意识?如何将深刻的警示警醒转化为发自内心的安全习惯,建立起更加严密的安全防控体系?

“我们将从加强现场安全管控,规范职工作业行为,及时消除现场隐患入手,坚决遏制事故苗头。”该矿安全负责人介绍,将认

定,要求管理干部做安全行为规范的标尺,保质保量完成查隐患、反“三违”、中夜班下井等工作,在安全生产的关键环节、关键时刻、关键场合发挥关键作用,做到盯在现场,冲在前面。

监督检查再加力。该矿认真落实“八大体系”管理考核制度,将安全质量管理的所有指标进一步细化、量化,建立安全生产内部市场化新机制。矿督查督办办公室按照“工作通知单、行政文件任务分解、党委工作任务分解”三个清单要求,采取“四不两直”检查方式,对各单位重点工作内容、工作职责、落实时限和责任部门等方面进行督查督办,发现问题及时下发整改要求并监督整改落实到位,引导干部职工严责任、严落实、重实效,确保安全生产。



徐矿集团天山矿业公司牢固树立“安全第一”理念,坚持风险隐患排查常态化、动态化,确保安全生产。图为该公司职工代表、青岗员对井下头面及重点场所进行专项检查。

姚桥矿

从严落实安全生产主体责任

本报讯(通讯员 刘利顺)连日来,中煤大屯煤电公司姚桥矿认真贯彻《关于落实煤矿企业安全生产主体责任的指导意见》的通知要求,牢固树立“安全第一”思想,坚持安全发展理念,坚守安全生产红线,坚持问题导向,在思想认识、重点盯防、干部管理、监督检查上再加力,为安全生产形势持续平稳夯实根基。

思想认识再加力。该矿坚持“事故可防可控”的思想,从思想上、行动上高度重视安全管理。开展“安全为了谁”大讨论,引导干部职工谈体会、话感受、提建议、出点子,在全矿营造“守安全、保生存、提效益”的浓厚氛围。开展“历史上的今天”事故案例教育,剖析产生根源、明晰防范措施,提高警示教育的针对性、实效性,确保警钟长鸣。

重点盯防再加力。该矿突出“三个严抓”做好安全重点盯防,严抓安全不放心人员排查,对精神状态、身体状况不佳的职工及时采取谈心谈话、倒班休整等针对性举措,努力消除人的不安全因素。严抓设备安全管理,加强机电设备预防性检修,消除设备安全隐患。严抓现场安全管理,严格落实“3456”安全工作法和雨季“三防”举措,加强动态调度和24小时值班巡查,发现问题及时汇报、处理,确保现场安全可控在控。

干部管理再加力。该矿认真落实“学法规、抓落实、强管理”活动要求,安排各级管理干部继续学习《煤矿安全规程》等文件,切实提高对安全知识的理解、掌握和运用能力。强化干部安全作风整顿,严格落实干部管理规

凝心聚力防大汛 统筹部署抗大灾

新安煤业公司 严阵以待 全力以赴

本报讯(通讯员 李拴龙 卫春粉)7月下旬以来,降水频繁、雨量大。徐矿集团新安煤业公司严格落实雨季“三防”举措,实保障、严管控,扎紧防汛“网”,确保汛期安全生产形势稳定。

该公司成立以党政主管为组长的领导小组,利用早调会、总经理安全办公会、职工安全活动日等时间认真传达贯彻上级有关雨季“三防”管控要求,组织职工学习雨季“三防”应急预案和抗险防灾知识。按要求组织开展地面防洪事故综合应急演练,现场模拟紧急集合、砌筑防洪墙、伤员抢救、人员疏散等场景,进一步提升矿上兼职救护队员和干部职工应对突发事件的应急处置能力。

该公司注重加强与当地气象、防汛等部门沟通联系,每天通过早调会、微信办公群等渠

道通报天气变化及降雨降水情况至少2次,提醒各单位超前做好预防工作,保障防汛信息传达及时到位。召开“三防”物资供应专题会议,对物资储备情况进行仔细盘查,足额足量采购补足潜水泵、塑料编织袋等防汛物资,确保储备齐全、随用随取。

该公司在强化小组成员24小时在岗值班的同时,分多个小组对职工公寓楼后山护坡、基层单位材料库、运煤沿线等管控点进行巡查排查,发现问题立即进行处理,确保安全可靠。各单位按照责任分工,及时组织人员清理排水渠、煤场雨水沉淀池、加固防汛设施,筑牢安全防护墙。实施严格的考核机制,将雨季“三防”工作纳入各单位月度工作考核范围,增强干部职工责任心,确保矿井安全平稳度汛。

徐庄矿 周密部署 积极应对

本报讯(通讯员 魏明东)进入汛期以来,中煤大屯煤电公司徐庄矿牢固树立“以人为本、安全第一、人命关天、生命至上”的理念,细化部署,切实把汛期安全生产工作抓紧、抓细、抓实。

提高认识。该矿牢固树立安全高于一切的思想,充分利用各种形式认真传达和宣传贯彻上级部署精神,超前分析生产过程中可能出现的安全风险,结合煤矿安全生产专项整治工作部署,严格落实风险防控措施,严防自然灾害引发安全生产事故。认真吸取近期极端天气导致的煤矿停电、异常涌水等事故教训,全面开展汛期

隐患排查治理活动,重点对雨季“三防”防治水、冲击地压等进行隐患排查,做好超前预防和管控,确保极端天气下“守”住安全。

强化防范。该矿成立“三防”领导小组和抢险突击队,储备充足防汛应急物资,经常性地开展防汛、防突水等实战演练,小组成员和突击队员通讯设施24小时保持畅通,确保遇到突发险情时队伍冲得上、打得赢。组织人员定期对矿内主干道、工业广场的下水设施进行疏通和清淤,保证暴雨情况下,排水畅通。组织人员对矿区树木进行加固和修剪,防止汛期发生倾倒和伤人事故。

分类信息

丢失声明

- 张沛建因不慎将车号为苏CVV606车辆的车牌丢失,声明作废。
- 徐州市大鹏汽车客运有限公司苏徐分公司因不慎将车号为苏C23031车辆的登记证书丢失,声明作废。
- 丁昱博因不慎将车号为苏CAB715车辆的行驶证、登记证书丢失,特此声明。
- 勾建新因不慎将车号为苏CK810T(小型货车)车辆的行驶证、登记证书丢失,声明作废。
- 许秋菊因不慎将车号为苏CPL785的中国人保车险保单遗失,商业保单号:PDAA201932030000358317,交强险保单号:PDZA201932030000408327,声明作废。
- 福建喜相逢汽车服务股份有限公司徐州分公司因不慎将车号为苏C6068R车辆的行驶证丢失,声明作废。
- 徐州市国家安全局因不慎将车号为苏C00364车辆的机动车登记证书丢失,声明作废。
- 徐州市国家安全局因不慎将车号为苏C00365车辆的机动车登记证书丢失,声明作废。
- 孟柯因不慎将车号为苏CM9190车辆的(摩托车)前后车牌、登记证书丢失,声明作废。
- 刘洋因不慎将徐州贾汪区天富金属制品厂的营业执照正、副本(注册号:32030500000065)、组织机构代码证、IC卡丢失,声明作废。
- 李蒙蒙因不慎将车号为苏CB889P车辆的行驶证丢失,声明作废。
- 张敏因不慎将泉山区佳厨餐厅的食品经营许可证副本丢失,许可证编号:320311202007010184,声明作废。
- 阳光财产保险股份有限公司徐州中心支公司因不慎将2008版增值税普通发票(三联无金额限制版)丢失,发票代码:3200172320,发票代码名称:增值税普通发票三联,流水号:36797101-36797200,声明作废。
- 候丹因不慎将车号为苏CXZ288车辆的前后车牌丢失,声明作废。

“翻旧账”让安全常“新”

——龙东矿深入开展安全反思侧记

生产准备队领导在7月17日召开的警示教育大会上作深刻检讨。

为吸取事故教训,警示全员,该矿召开警示教育大会,各基层区队、班组结合本次事故,以“我在工作中有哪些不安全行为”为主题,开展全员安全大反思活动,认真学习事故案例,观看警示教育片,提交心得体会、安全保证书,深入查摆自身存在的安全短板及问题,确保警钟长鸣。

安全警示“立”起来

“火炭不落到自己脚上,就感觉不到疼。”“安全就是一颗小小的螺丝钉,如果松了,后果不堪设想。”……该矿结合新班组建设,在班前会上组织每名职工就此次事故案例谈感想,话反思。

不仅如此,该矿还组织宣讲小分队深入车间班组宣讲,剖析事故原因、危害,警醒职

工按章作业,远离“三违”。结合“学法规、抓落实、强管理”活动,针对安全检查发现的薄弱环节出题,分专业进行考试,切实提高职工的安全素质。开设矿长安全大课,以近期发生的事故为例,讲清惨痛教训,讲解当前安全形势的严峻性、艰巨性,切实增强职工安全意识。开展安全承诺签字、安全展览等活动,多维度营造学习事故案例、确保安全生产的浓厚氛围。

安全警戒“严”起来

如何将偶发的安全事故为契机,提高全矿的安全意识?如何将深刻的警示警醒转化为发自内心的安全习惯,建立起更加严密的安全防控体系?

“我们将从加强现场安全管控,规范职工作业行为,及时消除现场隐患入手,坚决遏制事故苗头。”该矿安全负责人介绍,将认

真贯彻公司安全约谈会议精神,层层开展安全约谈,把安全压力传递到基层、传导到一线,做到既提高思想认识,又完善具体措施。此外,该矿还深入开展安全履职专项检查,对安全履职不严不实的情况及时通报、严肃处理;严格执行矿劳动纪律管理等各项规章制度,加大抓“三违”力度,强化零星工程及偏远地区的全过程盯防及突击检查,对习惯性“三违”行为进行严肃处理;加强对综掘机司机等特殊工种及安监员、班组长等重要岗位的现场监督管理,对发生的隐患从严追查;加强现场安全管理,强化科队自主管理,做好规程措施及各项管理制度的执行落实,做好风险预控和隐患排查治理,确保安全生产;提高井上下班前会的召开质量,做好“五类”特殊人群的排查,不断强化过程管控,确保职工行为规范。